

己亥年六月十四  
今日4版 第3237期

中共龙游县委主管  
龙游传媒集团主办

# 今日龍游



新闻热线：7888555  
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

## 2019年度第一期习近平新时代中国特色社会主义思想专题进修班开班

### 张晓峰讲授第一课

**本报讯**（记者 姚菲）昨日，我县2019年度第一期习近平新时代中国特色社会主义思想专题进修班在县委党校开班。县委书记张晓峰出席开班仪式，并为学员们讲授第一课。县委常委、组织部长，党校校长徐宾主持。

授课中，张晓峰结合党的十九大精神、省委“八八战略”和市委“1433”发展战略体系，通过大量鲜活案例，结合龙游县情实际，从认识、谋划、实施、战术四个篇章，对“党建治理大花园”进行了深刻阐述，剖析了龙游在全市发展大局下的着力点和发力点，讲授了建设大花园核心景区的精品景区的谋划思路，描绘了区域明珠型城市建设的宏伟蓝图。

如何更好推进区域明珠型城市建设，高质量擘画“大花园”蓝图？张晓峰站在全市战略高度，从市委“1433”战略体系讲到县委“14456”工作布局，从“3752”顶层设计引申到“1267”工作法，围绕抓好党建统领、农房管控风貌提升、农民集聚、基层治理等重点工作，提出了当前及下一阶段县域大花园建设的实施路径，并要求学员们要立足龙游实际，找准发展方向，明确目标定位，走出一条兼顾文化旅游、产业发展、乡村振兴等融合互动发展的新路子。

“术不如道，道不如势，势成则事成。”张晓峰说，做任何事情都要谋势造势，不管是在队伍作用发挥上，还是

在助推企业发展上，亦或在重点问题突破上，都要形成强大的阵势和气势，因势而谋、应势而动、顺势而为、乘势而上，为“党建治理大花园”营造强大的声势。要通过体系作战、抓人促事，整合一切可以整合的力量，利用一切可以利用的资源，充分调动广大干部干事创业积极性、主动性，为龙游高质量发展贡献更多力量。

“为政之要，莫先乎人；成事之要，关键在人。”最后，张晓峰深情寄语全体学员和全县广大干部，要善于学习、善于思考、善于积累，心存宽容、心怀感恩、心系发展，以干部应有的情怀和担当去凝聚人、激励人、引领人。

## 我县问政节目在市台播出引热烈反响

记者 胡琳芬

7月15日晚，我县“电视问政”栏目第五期《问政时刻—请龙游人民阅卷》在市电视台播出后，引起全县干部群众的热烈反响。大家纷纷表示，要加强党建引领和乡村基层治理，为老百姓打造美丽乡村大花园。

节目中曝光了湖镇镇曹垅村农房整治推进不力，小南海镇傅家新村“三资”管理混乱，詹家镇詹家村组织软弱涣散导致村集体经济资产流失等问题。

在模环乡，全体党员干部工作人员神情严肃，收听收看“电视问政”节目。尽管此次被问政对象中没有模环乡，但也让在场观看的干部们捏了一把汗，仔细对照本乡是否存在类似问题。他们表示，这一期的“电视问政”是一次很好的查漏补缺机会，在接下来的工作中，他们将仔细对照，立查立改相关问题，深化基层党建工作，加强党建统领，助推乡村振兴大花园建设。

模环乡党委书记柴建明表示，通过这次问政，全乡干部对园中村违建有了新的认识，园中村违建安全隐患



多，特别是在消防方面。乡党委政府将以这次问政为契机，痛下决心，加强党建统领治理大花园，把园中村的违章建筑一举拆到底。

一同参加过节目录制的溪口镇石角村党支部书记张炎林则表示，对于这次“问政”曝光的几个村的问题，石角村将仔细对照、吸取教训、引以为戒，做好下步工作。除了继续推进违建

拆除工作，目前村里的党建展示馆、廉政教育馆也都在不断地完善中。

“每观看一期，触动就很大。”三改一拆办督查科科长诸葛青表示，作为一名农房体系构建和风貌提升专班的工作人员，深感身上的担子更重了。“问政”既查出了存在问题，也为今后工作指明了方向，接下来，他将继续努力，把工作做得更加细致更加扎实。



县市场监管局在创建省食品安全县进程中，注重引导相关企业提升产品品质，争创品牌，走稳走好品牌兴市之路。图为近日，该局干部前往小南海镇鸿陆夏村，为村集体投资160余万元、年产800余万只粽子的龙游县鸿陆夏食品有限公司办理商标“鸿陆夏”注册手续。

通讯员 江友富 颜蓉 文/摄

## 龙游特种纸产业集群获批省级现代服务业与先进制造业深度融合试点

**本报讯**（通讯员 郑滢 记者 蓝丹玉）近日，省发改委公布全省首批现代服务业与先进制造业深度融合试点建议名单，我县申报的特种纸产业集群融合试点成功列入9个产业集群类试点建议名单，同时也是我市唯一入围的试点。该试点的执行期为3年，可在专项资金、发展用地、资源成本等方面享受政策支持。

下一步，我县将充分发挥现代服务业与先进制造业深度融合试点的示范引领作用，推动特种纸产业链上下游企业纵向协同，加快产业数字化改造、融合创新，优化产业集群技术结构和组织结构，全方位提升我县特种纸产业集群的核心竞争力，促进经济结构转型。

## “中孚”晋级浙江好项目 中小微企业创新创业大赛

**本报讯**（通讯员 翁学振）7月11日，2019创客中国浙江好项目中小微企业创新创业大赛衢州赛区总决赛在衢时代创新大厦报告厅举行。

经过激烈角逐，十强好项目名单出炉，我县浙江中孚精密机床股份有限公司的五轴加工中心制造项目荣获一等奖，直接晋级全省总决赛；浙江舜浦新材料科技有限公司的舜浦工艺编织原纸项目荣获三等奖。

本次大赛由市经济和信息化局、市财政局主办，市中小企业服务中心承办。决赛现场，每组选手通过8分钟的PPT演说展示了项目背景、研发思路、团队构成、发展前景等情况，同时，还有5分钟时间，由评委导师针对选手的展示内容进行针对性提问和指导。

## 专家论证新项目安全

**本报讯**（通讯员 邵悠涵）为进一步做好对开发区企业的服务工作，加快企业新上项目建设速度，改善部门服务企业质量，营造最优的营商环境，7月12日，开发区应急局审批科组织安全专家及相关单位对捷马化工股份有限公司拟上的敌稗、烟嘧磺隆、敌草隆、氟乐灵等4个新项目进行安全论证。

据悉，4个新项目是捷马化工重点投资的建设工程，总投资额达到7316万元，建筑面积达1.42万平方米。项目建成后，企业将增加年产8600吨农药的生产能力。

## 435家企业被列入异常名录

**本报讯**（通讯员 许紫薇）截至7月9日，我县435家企业因没有按时申报年报被列入经营异常名录。

据介绍，此次除企业未在规定的期限公示年度报告信息外，企业未按照市场监管部门责令的期限公示有关企业信息，隐瞒真实情况、弄虚作假，通过登记的住所或者经营场所无法联系等情形都会被列入经营异常名录。

县市监局提醒，被列入经营异常的企业可在履行相关义务后，携带相应的更正资料（补报年报的年报证明、履行公示信息义务的证明、更正公示信息的证明、地址变更登记材料或通过登记的住所或经营场所可以重新取得联系的证明材料）、营业执照复印件、委托书、受委托人身份证件等资料前往企业辖区市监所申请移出经营异常名录。